

В Братске ищут неизвестного охотника на собак

В одном из дворов Братска появился охотник на собак. Многочисленные свидетели зафиксировали уже два случая, когда один и тот же мужчина стрелял из пистолета по животным. Полиция ненавистника животных пока не нашла.

- Высокий седовласый мужчина примерно в полпервого ночи подошел к Дружку – это дворняжка, которая давно живет в нашем дворе и у неё есть хозяин, достал пистолет и хладнокровно выстрелил в спящее животное, - рассказала журналистам [сайта "Лесохимик"](#) одна из жительниц дома № 19А по ул. Кирова. - Затем он развернулся и пошёл в обратном направлении. Собака на него даже не лаяла в момент, когда он стрелял, она просто спала! Дружок вскочил, он не умер, его нашли хозяева, вызвали ветеринара.

По словам женщины, это уже не первый случай в их дворе. Когда жители обратились в полицию, на место выехало несколько сотрудников, участковый уполномоченный составил протокол.

- Этого мужчину мы пока не нашли, но ищем. К сожалению, жестокое обращение с животными в нашем городе – не такая уж и редкость. Но люди должны понимать, что если они действовали не в целях самообороны, их может ждать суровое наказание за жестокое обращение с животными. Осенью прошлого года мы передали в суд аналогичное дело: мужчина убил и съел соседскую собаку, - рассказал начальник службы участковых отдела полиции №2 Андрей Шепель.

Как уверяют очевидцы происшествия, о самообороне речи не шло. В пресс-службе УМВД Братска пояснили, что стрелять без надобности, то есть не в целях самообороны, владельцы оружия в общественных местах не имеют права. И даже если применение произошло, стрелявший обязан в течение суток сообщить в полицию об этом факте, чего в данном случае не было.

- Мужчина действовал хладнокровно, с умыслом. Дружка все во дворе любили, дети и взрослые. Он никогда никого не укусил, дворовые ребята с ним всегда играли. Мы опасаемся, что этот человек, которому ничего не стоило выстрелить в собаку, сможет выстрелить и в человека, - говорит местная жительница Алла Федоровна.

Таким образом, седовласый мужчина нарушил статью 245 УК РФ «Жестокое обращение с животными». Наказание может варьироваться от штрафа до 300 000 тысяч рублей до лишения свободы сроком до двух лет. В Воронеже не так давно местного жителя приговорили к трём годам колонии строгого режима за убийство кошки ввиду особой жестокости – мужчина отрезал животному голову.

Кстати, хозяева Дружка нарушили закон «О содержании домашних животных», согласно которому собак нужно выгуливать в специально отведённых местах в наморднике или на поводке и в присутствии хозяина.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Елена
Кутергина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

